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Mai 2018. « 58% des Français constatent dans leur quotidien la
disparition progressive de certaines espèces et 93% se disent d'ailleurs
préoccupés par la sauvegarde de la biodiversité. 22% s'informent
d'ailleurs régulièrement sur le sujet tandis que 28% sont préoccupés
sans pour autant s'informer réellement sur cette thématique. Seuls 3%
des Français se disent non concernés par cet enjeu. Néanmoins, ils ne
sont que 14% à être aujourd'hui engagés dans une cause ou une activité
en lien avec la sauvegarde de la nature. »

Consulter les données
https://fetedelanature.com/fil-d-infos/le-rapport-des-francais-la-nature
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